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 Informace z města

Slovo starostky

Informace ze schůzí Rady města

Vážení spoluobčané, 

chtěla bych vás seznámit a nala-
dit na to, co letošní rok přinese 
mimo velké či malé investiční 
akce v našem městě. 

Na tento rok připravujeme již 
tradičně spoustu kulturních 
akcí, mezi prvními proběhne 
„Městský ples“. Novinkou budou první 
Javornické trhy, které připravujeme spo-
lečně s  MěKS na měsíc duben. Návrh loga 
Javornických trhů vzejde od našich žáků 
ZŠ a ZUŠ, kterým byla tato spolupráce na-
bídnuta formou poptávkového soutěžního 
řízení. Další novinkou bude možnost setká-
vání se našich seniorů v  budově „Soudu“. 
Naši nejzkušenější občané si tak mohou 
popovídat, zahrát šachy, dámu či plést 
nebo také jen vyměňovat informace či vy-
slechnout přednášku apod. 

V  loňském roce jsme začali s  úpravou na-
šich pozemků, které přinesou vám i  tu-
ristům možnost oddechu a  nádherného 
výhledu na Rychlebské hory – umístili 
jsme lavičky na ulici Nádražní směrem 
ke Středním dílům, směrem na Bílý Potok 
přes Hamberk. Taktéž proběhla úprava ko-
lem kapličky na ulici Nádražní, kde bude-
me ještě letos pokračovat. Vyčištění plochy 
provedeme i na „točně“ na Zálesí, kde také 
přibude malé odpočinkové místo.

Na náměstí proběhne výměna 
stromů – javory za jeřabiny, do-
plnění trvalek do záhonů. Části 
záhonů na náměstí by se měly 
na jaře „rozsvítit“ barvami cibu-
lovin.

Každopádně se na práci pro 
naše město těšíme, budeme 
však rádi za vaše podněty a ná-

pady na další vylepšení našeho města!

Geolokační data mobilních operátorů vy-
užívají údaje o  pohybu SIM karet v  rámci 
sítě vysílačů. Z  toho je zřejmá informace, 
v dosahu kterého vysílače se SIM karta na-
chází. Na jednání ministerstva vnitra, které 
tato data využilo pro statistiku mobility 
obyvatelstva i  pro Olomoucký kraj, vyply-
nula velmi zásadní informace, že Javorník 
a  Javornicko je vyhledávanou turistickou 
destinací (velmi zvýšený počet SIM karet 
o  víkendech)! Tuto informaci dokresluje 
i  počet návštěvníků v  našem IC za loňský 
rok - 14 996 návštěvníků, na Borůvkové 
hoře – cca 7 000 turistů. Zámek Jánský 
Vrch si prohlédlo za rok 2023 – 22 060 ná-
vštěvníků.

Přeji vám krásné doznívající zimní dny, tě-
ším se na nejbližší setkání s vámi.

Mgr. Irena Karešová
starostka města

Prostřednictvím této rubriky Vám opět při-
nášíme informace o nejdůležitějších bodech 
projednaných Radou města Javorník v uply-
nulém období.

1.	 Informace o  jednání starostky města 
a místostarosty města s ředitelem odbo-
ru zdravotní péče Všeobecné zdravotní 
pojišťovny ČR Ing. Michalem Vojáčkem, 
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Pár informací ze správy majetku

Vážení spoluobčané, jelikož se množí dota-
zy týkající se našeho odboru, rozhodl jsem 
se krátce něco zopakovat, něco uvést na 
pravou míru a taky uvést něco úplně nové-
ho. Pro každého něco, vybere si každý…

Co se týká nových nádob na tříděný odpad, 
jsou o  objemu 240 litrů a  jsou určeny ke 
třídění plastu a papíru, to znamená, že na 
madlech mají žluté a  modré „klipsy“, kvů-
li rozlišení. Třídění je stejné jako u  kon-
tejnerů, to znamená, že do modrých patří 
pouze papír, lepenka, karton. Do žlutých, 
které jsou určeny pro plasty, můžete ještě 
bez výčitek vhazovat tetrapack, plechovky 
a drobné kovy.

Jejich distribuci k  jednotlivým rodinným 
domům jsme se vzhledem k  náročnosti 
a nepřízni počasí rozhodli ponechat na jar-
ní období, aby se jejich používání rozjelo co 
nejdříve k plné spokojenosti všech občanů. 
Doufáme, že zavedením nového systému 
třídění odpadů se ještě více zlepší třídění 
odpadů v  našem městě a  obcích, protože 

se nezadržitelně blíží období, které bude 
znamenat velkou změnu pro vás, občany. 
Změnu, která se by se dala nazvat: vytřiď 
co nejvíc, co vyhodíš, zaplatíš. Podrobnosti 
o tom zase někdy příště.

Jak si asi většina z  vás všimla, veřejné 
osvětlení už zase na část noci vypínáme, 
protože úspora, která nám tím vznikla za 
minulé odečtové období, nebyla malá, jak 
jste sami mohli vidět v  minulém čísle JZ. 
Postupně také vyměňujeme žárovky s vyš-
ší spotřebou za ty úspornější, aby se efekt 
ještě zvýšil. A v neposlední řadě se nám na 
konci roku podařilo vyměnit neizolované 
vedení VO ve Vsi za izolovaný kabel (od 
obchvatu až k poslední lampě dole), takže 
obyvatelé a  návštěvníci této části našeho 
města se již nemusí obávat, že za větrné-
ho počasí bude „tma jako v pytli“, protože 
k vyhození pojistek zkratem už by nemělo 
docházet.

Tolik zatím v tomto čísle JZ.                                                                            
Pavel Pospíšil

MBA, o možnosti zajištění výkonu lékař-
ské péče dětským lékařem v  Javorníku 
a podmínkách možnosti výkonu lékařské 
péče zubním lékařem ukrajinské národ-
nosti.  

2.	 Informace místostarosty města o  jedná-
ní s  vedoucím Dopravního inspektorá-
tu Jeseník npor. Bc. Martinem Šubrtem 
a  komisařem Dopravního inspektorátu 
Jeseník por. Mgr. Janem Procházkou o ná-
vrzích na úpravu a doplnění dopravního 
značení v Javorníku a na Travné.

3.	 Informace starostky města o  přípravě 
společného česko-polského dotačního 
projektu mikroregionu Javornicko a pol-
ského města Bardo s  názvem „Karava-

nem přes hranice“, v rámci kterého bude 
pořízena solární nabíjecí stanice pro 
elektrokola, která bude umístěna u  roz-
hledny na Borůvkové hoře. 

4.	 Informace vedoucího oddělení hospo-
dářství pana Jaroslava Stibora o  průbě-
hu dokončovacích prací na akci „Rekon-
strukce úpravny pitné vody a vodojemu 
Jánský vrch, objekt SO 02 – sanace vodo-
jemu, objekt SO 03 – obnova odpadního 
potrubí“ a  přípravě realizace akce „Vý-
měna dosazovací nádrže na ČOV Javor-
ník a  obnova 83 ks aeračních elementů 
aktivační nádrže“.   

Mgr. Irena Karešová, 
starostka města
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Dění v Javorníku

Společenská kronika – prosinec 2023

Narození občánci
Soňa Kadlecová

Rodičům i dětem přejeme hodně 
štěstí, zdraví a radosti.

Odešli z našich řad 
Jaroslava Hálová
Helena Gottwaldová
Jaroslav Šálek

Pozůstalým vyslovujeme  
upřímnou soustrast.

Hospodaření s bytovým a nebytovým fondem 

Město disponuje 1 bytovým domem a  88 
byty v  8 objektech, které poskytuje k  pro-
nájmu a  zřizuje jejich správu. Další 3 byty 
čekají na celkovou revitalizaci, aby mohly 
být nabídnuty k pronájmu, přesto je bytový 
fond nedostatečný poptávce. Seznam žada-
telů na městské byty je dlouhodobě naplně-
ný, ročně se obmění přibližně 2 běžné byty 
a  4 byty zvláštního určení (ul. Dittersova - 
pouze pro poživatele důchodu). 

Vybavení a drobné opravy prováděné v mož-
né míře zaměstnanci města čerpají z  roz-
počtu bytového fondu ročně více než čtvrt 
milionu korun. V loňském roce jsme zajistili 
výměny el. zařízení, opravy podlah, výměny 
dveří v různých bytech a také výmalbu spol. 
prostor na Fučíkově 257. Z větších investic 
proběhla kompletní rekonstrukce 2 bytů 
v objektu Janošíkova 520 a Dittersova 550, 
na Dittersově 549 byly předělány rozvody 
odvětrávání domu, které byly od výstavby 
domu kuriózně provedeny – zbylé dva domy 
oprava odvětrávání čeká letos. 

Z menších oprav v nebytovém fondu je mož-
no jmenovat výměnu oken v  MŠ Polská, 
zakrytování izolační výplně v  ZŠ, opravu 
výtahu na zdravotním středisku nebo zed-
nické práce na úpravě kulturního domu pro 
potřeby ZUŠ. Z nákladných akcí provedených 
v  loňském roce se jedná o  vypracování po-
vinného energetického auditu budov, pokrytí 
budovy radnice sítí WIFI, havarijní výměnu 
dvou kotlů v  ZŠ a  rekonstrukce otopné ply-
nové soustavy v domě na ulici Sv. Čecha 45. 

V  letošním roce začne celková revitalizace 
bazénu první etapou, a  tou je výměna ba-
zénové fólie. Avšak v bytovém i nebytovém 
fondu nás čekají dlouhodobé výzvy jako 
především investice z  hlediska energetic-
kých úspor, opravy střech nebo balkónů, 
výměny oken nebo postupné rekonstrukce 
bytových jader. A  to vychází z  probíhající 
přípravy projektové dokumentace. 

Mgr. Hana Rychlá Hošková, 
oddělení hospodářství  

– Správa byt. a nebyt. fondu
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vzpomínka na pana Jiřího Kupku
V tichém zármutku si připomínáme dva roky, co nás opustil milova-
ný manžel, otec a dědeček Jiří Kupka. Ať ho naše vzpomínky navždy 
provází.

Anna Kupková a nejbližší rodina

MUDr. Lea Blahníková – informace

Z důvodu vážné chronické nemoci 
MUDr. Ley Blahníkové bude v  ná-
sledujících měsících provoz ordi-
nace omezen. Plánovanou nepří-
tomnost lékařky v  ordinaci bude-
me oznamovat předem, ale může 

dojít i k nepřítomnosti neplánova-
né. Dočasně ukončujeme registraci 
nových pacientů. Vstup do čekárny 
a  ordinace je podmíněn nasaze-
ným respirátorem přes ústa i nos. 

MUDr. Lea Blahníková

Pozvánka na
„Posezení u kávy se starostkou“

7. 2. 2024 v 16:30 hod.
v obřadní síni MěÚ Javorník

Seniorům blíže
Město Javorník ve spolu-
práci s  Městským kultur-
ním střediskem Javorník by 
rádo umožnilo všem senio-
rům strávit jednou za měsíc 
odpoledne v  kolektivu. Se-
tkávání nejsou věkově omezena, a to ani 
horní a ani dolní hranicí věku.

Přijďte se společně setkat u kávy či čaje 
a prožít spolu příjemné odpoledne, kde 
si budete moci popovídat, rozšířit své 
obzory na přednáškách, seznámit se se 
zajímavými osobnostmi, popřípadě se 
sem tam vrátit do dětství a zahrát si spo-

lečně nějakou společenskou 
hru či zhlédnout film. Nápa-
dům se meze nekladou!!! 

Setkání budou probíhat ve 
školicí místnosti v  budově 
SOUDu – turistickém centru 

vždy každé druhé pondělí v měsíci. Po-
prvé se toto setkání uskuteční v pondělí 
12. 2. 2024 od 14:00 hod. Všichni senioři 
jste srdečně zváni!!

Za město Javorník, MěKS Javorník
Irena Karešová, starostka,  

Ing. Lucie Hecsková, ředitelka
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Kulturní akce a návštěvnost – statistika

Od roku 2017 dochází k evidenci všech kul-
turních akcí. Níže je tabulka s menším pře-
hledem, vycházela z nahlášených akcí v evi-
denci. Plán akcí pro rok 2024 je uveřejněný 
na webových stránkách města Javorník.

Kulturní dění ve městě organizuje město Ja-
vorník, Městské kulturní středisko Javorník, 
Správa zámku Jánský Vrch a  další příspěv-
kové organizace. Nesmím zapomenout ani 
na místní kluby, spolky a  soukromé osoby, 
které se aktivně zapojují do kulturního ži-
vota v Javorníku. Připomínám, pro evidenci 
a přehled hlaste své akce do plánů akcí 2024 
na marketing@mestojavornik.cz, děkuji 
všem za spolupráci.

Za uplynulou sezónu 2023 SOUD – turistic-
ké centrum navštívilo 14 996 návštěvníků. 

Za uplynulou sezónu 2023 SZ Jánský Vrch 
navštívilo 22 060 návštěvníků. 

Michal Zajonc

ROK nahlášeno uskutečněno zrušeno
2017 122 122 0
2018 135 135 0
2019 180 180 0
2020 145 65 80 (covid)
2021 125 65 60 (covid)
2022 150 146 4
2023 189 189 0

Městská knihovna Rudolfa Zubera v roce 2023 v číslech
Registrovaní 

čtenáři  
celkem

Čtenáři  
do 15 let

Návštěvníci 
knihovny celkem
(čtenáři a návštěvníci akcí)

Počet 
výpůjček

Počet 
akcí

Počet přírůstků  
knihovního fondu,  

včetně darů
395 150 6 840 18 293 165 716 svazků

Věra Hradilová

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RUDOLFA ZUBERA 
UPOZORŇUJE, ŽE BUDE 

5. 2. – 9. 2. 2024
Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ

ZAVŘENO

Velké, velké poděkování
úplně všem zaměstnancům Domova pro seniory v Javorníku za uplynulý rok. Snažili se 
nám pobyt zpříjemnit různými akcemi. „Třešničkou“ byla Štědrovečerní večeře, kdy nás 
33 obyvatel, většina na vozících, večeřelo pospolu. Zažili jsme krásný večer!

Do celého roku 2024 přejeme, aby i nadále měli hodně síly, zdraví a dostatek úsměvů, 
který nám dělá tak dobře. 

Přejí vděční obyvatelé
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Oslava silvestra v Horních Hošticích

Také v  Horních Hošticích pro-
běhla společná oslava silves-
tra. Program byl přizpůsoben 
především dětem. Hlavně proto 
jsme se sešli už brzy odpoled-
ne. Nepršelo, nemrzlo, dalo by 
se říci, že počasí bylo nakloně-
no venkovním aktivitám dětí. 
Pravda, byly pak hůře rozezna-
telné a  rodiče se občas mohli 
jen dohadovat, čí je která bah-
nitá koule, ale koule si své ma-
minky rozeznaly spolehlivě.

Společnost se různě měnila. S  příchozími 
přibývalo na stole lahůdek, ochutnali jsme 
i zahraniční kuchyni – vynikající polský bi-
gos. Dobrotám se prakticky nedalo odolat. 
Takže když v rozjařené společnosti padl ná-
vrh, že nyní navštívíme všechny hoštičáky, 
kteří nepřišli, stolovníci ani neprotestovali. 
Procházka přišla všem jen vhod. Avšak tako-

vá nečekaná návštěva ve večer-
ních hodinách musí mít šmrnc 
a  odůvodnění – a  tak jsme ob-
lékli celou skupinu do tříkrálo-
vých plášťů a  přání do nového 
roku spojili s koledou.

Průvodem zněly zvonečky, 
smích a zpěv, veselé hlasy dětí, 
sem tam zajiskřily prskavky. 
U domů jsme zazpívali, pozdra-
vili se s obyvateli a popřáli.

Kupodivu, ač nám mnohde ote-
vírali v  nedbalkách, nevyhodil 

nás nikdo. Ba naopak, děti, které musely 
odejít do postelí, vystřídali právě dospělí, 
které jsme z těch postelí vytáhli. 

Bylo to velmi příjemné setkání a my věříme, 
že si ho užili opravdu všichni.

Za občany Horních Hoštic Alena Gálíčková
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Vánoční kamion Coca-Cola navštívil Javorník

20. 12. 2023 se obyvatelé Javorníku dočkali 
ikonického vánočního kamionu Coca-Cola, 
který na náměstí Svobody přivezl kouzlo Vá-
noc. Vánoční kamion letos navštívil několik 
míst v Česku a na Slovensku. 

„Společnost Coca-Cola darovala celkem 1 000 
000 Kč na podporu Červeného kříže v Česku 
a  na Slovensku. Tato částka byla genero-
vána prostřednictvím prodeje občerstvení 
a dárkových předmětů z celé tour Coca-Cola 
vánočního kamionu v Česku a na Slovensku, 
konkrétně v  Javorníku se podařilo během 3 
hodin vybrat částku 48 231,64 Kč. V České re-
publice je letos podpora směřována k Agen-
turám domácí ošetřovatelské péče Alice, což 
je profesionální služba Českého červeného 
kříže. Děkujeme městu za možnost uvítat 
kamion a těší nás, že přinesl velkým i malým 
mnoho radosti,“ sdělila Veronika Němcová, 

ředitelka Vnějších vztahů a  komunikace 
společnosti Coca-Cola ČR.

„Akce zpestřila adventní čas a čekání na Štěd-
rý den nejen našim obyvatelům, ale i  obča-
nům z Polska. Vánoční program, který do na-
šeho města přivezl vánoční kamion Coca-Cola, 
známý z  televizní reklamy, byl nezapomenu-
telným zážitkem pro stovky dětí i jejich rodi-
če. Jsem velice rád, že se mi podařilo kamion 
pozvat i do našeho města. Vše bylo v jednání 
už od roku 2018, pak přišel covid a  vládní 
omezení. Nakonec se ale vše podařilo.

Velké poděkování patří Marii Drotárové 
a  Veronice Němcové, zástupcům společnosti 
Coca-Cola, Tiboru Zábranovi, Vítu Ševčíkovi 
a  Karolíně Muchové z  Up brand activation, 
s.r.o., nesmím zapomenout poděkovat Radě 
města Javorník – paní starostce Ireně Kare-
šové a Jiřímu Jurovi za vstřícnost a umožnění 
uspořádat tuto akci, manželům Damaškovým 
za poskytnutí prostor kamionu v areálu Sta-
vebnin, také Petru Klapuchovi, Pavlu Pospíši-
lovi, Jiřímu Tillovi (SDH Javorník), Policii ČR, 
Lence Stoupalové, Lucii Hecskové, zaměst-
nancům města Javorník a dalším,“ poděkoval 
a  uzavřel Michal Zajonc, organizátor akce 
Coca-Cola vánoční kamion v Javorníku.

Michal Zajonc

Přehled činnosti JSDH Javorník za uplynulý měsíc prosinec

Během posledního měsíce roku 
2023 jsme vyjeli celkem 7x, z  toho 
k  5 mimořádným událostem a  2x  
v  rámci činnosti jednotky pro zři-
zovatele. 1. prosince jsme vyjeli 
s  CAS 32 T-815 na místní čistírnu 
odpadních vod, kde jsme pomá-
hali vodařům při očistě jedné z  nádrží na 
odpadní vodu. Dále v  rámci činnosti jsme 

vyjeli 20. prosince na zajištění kul-
turní akce na javornickém náměstí 
Svobody. Šlo o  akci „Vánoční ka- 
mion Coca Cola“. K první mimořád-
né události vyjíždíme 2. prosince 
krátce po poledni na pomoc zapad-
lé dodávce České pošty, která uvíz-

la ve sněhu na ulici Míru. Během výjezdu 
nás operační středisko informovalo, že do-
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Statistika z meteorologické stanice za měsíc prosinec
Měsíc začal pořádnou 
sněhovou nadílkou. 
V  Javorníku leželo přes 
čtvrt metru sněhu (max 
34 cm 2. 12.). Děti mohly 
konečně zažívat zimní 
radovánky – zima, jak má být. Mikuláš 
byl po 13 letech na pořádné sněhové 
pokrývce. Na střechách budov se tvořily 
obrovské rampouchy a chodce ohrožoval 
padající sníh ze střech. Ulice města byly 
zavaleny sněhem tak, že je pracovníci 
města museli těžkou technikou odklízet 

a  odvážet sníh za město. 
Před Vánocemi se vyskytla 
noční sněhová bouřka.

Nejtepleji 18. 12. 2023 - 
naměřeno 13,1 °C.

Nejchladněji 5. 12. 2023 - naměřeno 
-12 °C. 

Za měsíc napršelo 64,7 mm. Největší 
náraz větru 83 km/h.

Poslední největší mráz byl v  roce 2010 
(-20,6 °C).

Michal Zajonc

dávce již někdo pomohl, a  tudíž se máme 
vrátit na základnu. Obdobná situace nasta-
la brzy ráno dne 3. prosince po 4. hodině, 
kdy uvízl autobus ve vjezdu na autobusové 
stanoviště na ulici Míru. Na místě jsme lo-
patami odházeli hromady sněhu a násled-
ně pomocí navijáku autobus vysvobodili. 
Ve středu 6. prosince odpoledne vyjíždíme 
na pomoc s transportem osoby z domu do 
sanitky na ulici Míru. V pátek 15. prosince 
kolem půl jedenácté vyjíždíme na křižovat-
ku ulic Polská x  nám. Svobody, kde došlo 
k přejetí chodce tahačem návěsů. Na místě 
okamžitě poskytujeme první pomoc zra-
něné osobě, následně zajišťujeme tepelný 
komfort a přípravu na transport do sanitky. 
Dle informace na místo také letěl vrtulník, 
a  proto jsme uzavřeli prostor křižovatky 
a odkláněli dopravu. Po příjezdu ZZS jsme 

zraněnou osobu předali do jejich péče. Na 
místě s námi také zasahovala jednotka HZS 
Jeseník a  Policie ČR. K  poslední události 
vyjíždíme 23. prosince do Travné, odkud 
automatický systém E-call hlásil dopravní 
nehodu osobního vozidla. Po příjezdu na 
místo byla potvrzena nehoda vozidla, které 
skončilo v příkopu. Bohužel posádka vozi-
dla se na místě nenacházela, a proto jsme 
rozjeli pátrací akci. Po příjezdu jednotky 
HZS Jeseník jsme postupovali podle poky-
nů Policie ČR. Následně se na místo dosta-
vila řidička, s  kterou bylo domluveno, že 
vozidlo z  příkopu vytáhneme a  odvezeme 
na odstavné parkoviště na hranici. Tato po-
slední událost měla pořadové číslo 78.

Martin Tonhauser
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Co se událo v ZŠ Javorník

Vážení čtenáři,

 kouzlo vánočních svátků po-
zvolna odeznívá a všichni jsme 
vykročili do nového roku vstříc 
novým zážitkům. Rád bych se 
však ještě krátce vrátil k  zážitkům 
posledních prosincových dní, kdy se toho 
v  naší škole opět mnoho událo. Žákovský 
parlament naší školy pod vedením Mgr. 
Lykové zorganizoval a  12. prosince zre-
alizoval setkání žákovských parlamen-
tů ZŠ Javorník, ZŠ Jeseník a  ZŠ Česká Ves. 
Program probíhal v  sále kulturního domu 
a následně v budově naší školy. V polovině 
prosince jsme se zúčastnili několika tur-
najů ve florbalu. Do okresních kol, v tomto 
stále populárnějším sportu, se probojova-

li starší i  mladší žáci II. stupně. 
Mezi nejlepšími pěti školami 
jsme však v  těchto kategoriích 
žádný velký úspěch nezazname-

nali, prozatím! Nejlepší umístění 
tak vybojovaly naše mladší žákyně 

(6.  -  7. třídy), které v  konkurenci čtyř 
škol obsadily úžasné druhé místo. Žáci 
I.  stupně se účastnili tradičního celore-
publikového turnaje ČEPS Cup. V okresním 
kole hraném v  České Vsi obsadili rovněž 
druhé místo. Všem našim florbalistkám 
a florbalistům patří poděkování za skvělou 
reprezentaci školy. Na olympiády z  české-
ho jazyka a  dějepisu navázaly ty z  jazyka 
anglického a  německého. Vítězství a  po-
stup do okresních kol si vysloužili J. Širůč-
ka a N. Petřík v jazyce anglickém a T. Kuba-
lová, A. Chromíková, A. Širůčková a N. Vese-
lá v jazyce německém. Všem vítězkám, vítě-
zům a postupujícím gratulujeme a přejeme 
úspěch do dalších kol. Poslední školní den, 
tedy 22. prosinec, jsme si ve škole udělali 
vánoční. Ve vyzdobených třídách vonělo 
cukroví a horký čaj, hrály se hry, rozdávaly 
dárky a (nejen)děti zářily radostí a spoko-
jeností. Dění v  naší škole pak se závěrem 
roku na téměř dva týdny utichlo. Děti si 
užívaly vánočních prázdnin a také zaměst-
nanci školy se věnovali především sobě 
a  svým rodinám. Ve středu 3. ledna jsme 
se pak opět všichni sešli ve škole. A co nás 
čeká v  nejbližších dnech? Po předvánoč-
ním veselí tváře dětí malinko zvážní, bude 
se dolaďovat pololetní klasifikace a budou 
se uzavírat známky. Žáky třetích a sedmých 
tříd pak čeká příjemné rozptýlení v podo-
bě lyžařských kurzů.

Za redakční radu ZŠ
Miroslav Juhaňák

Informace ze školství
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Kulturní, společenské a sportovní akce 

 Kalendář akcí na měsíc ÚNOR 2024

2. 2. od 18:00  
Knihovna RZ  

„LUX ARIES“ – vernisáž výstavy polského fotografa Pawła Syposze (kombi-
novaná technika – fotografie a fotogramy)

10. 2. od 17:00 
velký sál (kino)

Kino – Co všechno se může stát, když se zapletete do jedné nevinné lži? 
 „LÍTÁ V TOM“           
vstupné: 100 Kč

19. 2. od 16:30
Knihovna RZ „ČTENÁŘSKÝ KLUB“ – téma: Herbář vzpomínek

20. 2. od 10:30
Knihovna RZ „BATOLÁTKA V KNIHOVNĚ“

22. 2. v 17:00
Knihovna RZ „ČÍTÁRNA PRO KLUKY A HOLČIČKY“

23. 2. od 19:00
nový sál KD

„MĚSTSKÝ PLES“ K tanci i poslechu zahraje hudební skupina BROADWAY. 
vstupné: v předprodeji 150 Kč, na místě v den konání 200 Kč

25. 2. od 15:00 
velký sál (kino)

Kino – nedělní promítání animované pohádky  
„NOEMOVA ARCHA“        
vstupné: 80 Kč

PŘIPRAVUJEME:

1. 3. od 18:00
nový sál KD

„BESEDA S NOVINÁŘEM A ESEJISTOU KARLEM HVÍŽĎALOU“ 
pořádá Městská knihovna Rudolfa Zubera  
vstupné 50 Kč 

9. 3. od 14:30
Knihovna RZ „JARNÍ TVOŘENÍ“ – výstava ručních prací s workshopem

16. 3.  od 15:00
malá tělocvična ZŠ

„DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES“ Pro děti bude připravené odpoledne plné 
zábavy, soutěží, písniček a hlavně úsměvů.
vstupné: dospělí 50 Kč // děti ZDARMA

23. 3. od 19:00 
velký sál MěKS

„DROBEČKY Z PERNÍKU“ dojemná komedie inspirovaná skutečným pří-
během
vstupné: 350 Kč v předprodeji, 400 Kč v den konání

16. 4. od 18:00
zrcadlový sál

„JARNÍ KONCERT“ – zazpívá Javornický pěvecký sbor. 
vstupné: dobrovolné!

Změna programu vyhrazena! Více info na plakátech a na www.kulturnidumjavornik.cz
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Družstva mužů  
Dynama Javorník:

Po delší odmlce se naše „A“ družstvo probo-
jovalo z okresního přeboru do krajské sou-
těže. Našim klukům se podzim výsledkově 
podařil. Dosažených 17b dává dobrou vý-
chozí pozici do jarních bojů. V silách Dyna-
ma je dosavadní 8. místo v soutěži rozhodně 
vylepšit…

Dynamo „B“ je nově složený tým, který slou-
ží jako rezerva našeho „A“ mužstva. Mísí se 
zde zkušenost s mládím. Výkony a výsledky 
jsou potěšitelné. Průběžné 8. místo odpoví-
dá kvalitám tohoto týmu. Tento standard se 
pokusíme udržet také na jaře…

Mládež Dynama Javorník:

Naše mládežnická základna se rozrůstá. 
I  přes řadu letních odchodů hráčů do vyš-
ších soutěží (Jeseník, Šumperk) se nám 
podařilo hráčský stav stabilizovat. Povedlo 
se to, o co jsme dlouhodobě usilovali. Vzni-
kl tým dorostu, který jsme přihlásili do OP 
OFS Šumperk. Kluci mají v soutěži nejmladší 
tým (kádr tvoří osa ročníku 2008, 2009), ale 

výkony byly i přes tento věkový „handicap“ 
nadstandardní. Vlivem absence kluků v „do-
razovém“ věku to výsledkově ne vždy vychá-
zelo. Za herní projev ale od většiny trenérů 
sklízejí naši dynamáci obdiv. 

Naše žákovská družstva čítají dvě kategorie. 
Starší (ročník 2009, 2010) a mladší (ročník 
2011 a  mladší). Oba týmy se pohybují na 
špici své soutěže. Starší kluci tabulce vévodí, 
naši mladší jsou druzí o skóre. Tyto katego-
rie prošly největší obměnou, a to z důvodu 
odchodu hráčů do vyšších soutěží. O to víc 
je toto jejich umístění cennější…

Nakonec pár slov k  přípravkám. Zde tré-
nujeme také dvě úrovně. Starší přípravku 
(ročník 2013 a mladší) a mladší přípravku 
(ročník 2015 a mladší). V těchto kategoriích 
se výsledky nepočítají. Jde především o roz-
voj nejmenších fotbalistů na jejich počáteční 
sportovní cestě. 

Děkujeme všem fanouškům za přízeň, kte-
rou nám dopřáváte. Těšíme se na společné 
shledání na fotbalových zápasech v  jarní 
části sezóny. 

Výbor Dynama Javorník

DYNAMO JAVORNÍK – SEZÓNA 2023/2024 JE V POLOVINĚ

Sport

Muži - vítěz OP OFS Jeseník 2022-2023
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Pozvánky na kulturní a společenské akce

  

Základní škola Javorník 
 zve srdečně  

rodiče budoucích prvňáčků a jejich děti  
na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
KDY? 13. února 2024 

DOPOLEDNE: KLÁŠTER     
 7:45, 9:45, 10:45  

Možnost nahlédnutí do výuky 1. a 2. tříd 
ODPOLEDNE:  16:00 

ZAČÁTEK: Před hlavní budovou ZŠ 
 
 

Čeká na Vás: 

 prohlídka specializovaných učeben, 
tříd a školní družiny 

 seznámení s filosofií školy 
 krátká beseda o školní zralosti – 

možnost individuálních konzultací s 
pedagogy 

 program pro děti ve školní družině 

Těší se na Vás 
 pan ředitel a učitelky 1. stupně 
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Placená inzerce

Naše mobilní pracoviště přijede za vámi

Puškinova 7 | SOUD - Turistické centrum (školící místnost, II. poschodí)
Telefon: 702 105 005

vždy úterý 9:00 - 12:00

» vyřízení registrace u ZP MV ČR 
» přijetí oznámení změny osobních údajů, adresy bydliště 
» zajištění přístupových údajů do elektronické komunikace
» přijetí žádosti o příspěvek z fondu prevence 
» informace o smluvních zdravotnických zařízeních 
» přijetí návrhu na lázeňskou - rehabilitační péči

Služby mobilního pracoviště:

2.4.  I    7.5.  I   4.6.    
2.1.  I    6.2.  I    5.3.  I    19.3.

Javorník

Přihlaste se k nám
do 2. dubna nebo
do 30. září 2024

Kadeřnictví Studio ZET
Nabízíme tyto služby: 
• dámské, pánské a dětské stříhání
• barvení, melírování vlasů
• zahuštění a prodloužení vlasů
• nehtová modeláž
• prodej vlasové kosmetiky Davines
• úprava a barvení obočí

Otevírací doba: 
dle objednávek na telefonním čísle
úterý – čtvrtek – pátek: střih bez objednání

Platba:
v hotovostí nebo QR kódem (přes interne-
tové bankovnictví)

Kde nás najdete?
Míru 407, 790 70 Javorník (na ná-
městí naproti Teta Drogerie)
Facebook stránka Studio ZET

Kontakty:
Lenka Zetochová  
+420 728 771 908
Natálie Kolkus Zetochová  
+420 725 527 666
Upozorňujeme, že je v  kadeřnictví špatný 
mobilní signál, pokud se nedovoláte, pište 
SMS. Děkujeme a těšíme se na vás!

Za Studio ZET, Natálie Kolkus Zetochová, 
Lenka Zetochová
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